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sobre horarios, frecuencias, número de trenes en circulación en cada línea y franja
horaria y personas en servicio en la empresa Metro de Madrid, durante los meses de
julio y agosto de 2007. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 345

� PI-22(VIII)/2007 RGEP.2344. De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU, al
Gobierno, sobre número de personas que utilizan el Centro de Acogida de
Drogodependientes ubicado en Las Barranquillas, desglosado por los últimos seis
meses. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 345

� PI-23(VIII)/2007 RGEP.2345. De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU, al
Gobierno, sobre número de personas que son atendidas en la Sala de Venopunción
dependiente de la Agencia Antidroga, desglosada por los últimos seis meses. . . . . . . 345

� PI-24(VIII)/2007 RGEP.2346. De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU, al
Gobierno, sobre número de plazas para la atención y rehabilitación de personas
consumidoras de cocaína existentes en la Comunidad de Madrid. . . . . . . . . . . . . . . . 346

� PI-25(VIII)/2007 RGEP.2347. De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU, al
Gobierno, sobre número de profesionales sanitarios y personal administrativo que debe
tener un consultorio local. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 346

� PI-26(VIII)/2007 RGEP.2348. De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU, al
Gobierno, sobre número de profesionales sanitarios y personal administrativo que debe
tener un Centro de Salud. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 346

� PI-27(VIII)/2007 RGEP.2361. De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU, al
Gobierno, sobre número de personas consumidoras de heroína en la Comunidad de
Madrid, desglosado por los últimos tres años. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 346

� PI-28(VIII)/2007 RGEP.2362. De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU, al
Gobierno, sobre número de personas consumidoras de cocaína en la Comunidad de
Madrid, desglosado por los últimos tres años. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 347
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 2. TEXTOS EN TRAMITACIÓN

2.4 PROPOSICIONES NO DE LEY

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, de
conformidad con los artículos 49.1c) y 206.1 del
Reglamento de la Cámara ha acordado calificar y
admitir a trámite la siguiente Proposición No de Ley:

� PNL-4(VIII)/2007 RGEP.2294. Presentada por el
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida, instando al
Gobierno a interponer recurso contencioso-
administrativo para la paralización de la Central
Térmica de Morata y cuestiones conexas.

Para dar cumplimiento a lo establecido en
los artículos 97.1 y 206.2 del Reglamento de la
Cámara, se ordena su publicación en el "Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid", y se recuerda que
pueden presentarse enmiendas hasta el día anterior
al de la sesión plenaria en la que haya de debatirse
y votarse.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PNL-4(VIII)/2007 RGEP.2294 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario de
Izquierda Unida, instando al Gobierno a interponer
recurso contencioso-administrativo para la
paralización de la Central Térmica de Morata y
cuestiones conexas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministros en su reunión de 15
de junio de 2007 aprobó el acuerdo por el que se

declara de utilidad pública la central térmica de ciclo
combinado de 1.200 megavatios en Morata de
Tajuña (Madrid) promovida por la empresa Morata
Energía, S.L., filial de la compañía eléctrica
Electrabel. 

La declaración de utilidad pública que acaba
de otorgar el Consejo de Ministros lleva implícita la
necesidad de ocupación inmediata de los bienes
afectados por la expropiación a que dé lugar la
construcción de la central térmica y la adquisición de
los derechos afectados a cambio de un precio que
determinará la Administración Central. 

Ante esta situación es absolutamente
imprescindible que la Comunidad de Madrid pida la
suspensión de esta declaración, sumándose al
recurso que el Ayuntamiento de Morata, con la
unanimidad de todos los grupos políticos, va a
plantear al Consejo de Ministros. Asimismo es
indispensable el rechazo del Gobierno Regional a
conceder cualquier Autorización Ambiental Integrada
que dé carta de naturaleza a esta central térmica.

La situación medioambiental en Morata de
Tajuña es especialmente grave por cuanto en dicha
localidad se encuentra funcionando una de las
cementeras más grandes de toda la Unión Europea
con un altísimo poder contaminante. Concretamente
aquí se emite a la atmósfera el 66% de la
contaminación industrial en lo referente a CO2,
dentro de nuestra Comunidad Autónoma (de los
demás agentes contaminantes no se han realizado
mediciones). Si a esto le sumamos la central térmica,
con la gran potencia que se quiere instalar, el
aumento de la contaminación atmosférica será
espectacular, haciendo de este municipio uno de los
más contaminados de toda España e incluso de la
Unión Europea.

La instalación de esta central que quemará
gas y gasóleo supondría un aumento terrible de la
contaminación atmosférica con la emisión de
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ingentes cantidades de dióxido de carbono, principal
gas responsable del efecto invernadero y promotor
del cambio climático; óxidos de nitrógeno y dióxido
de azufre, gases responsables de la formación de
ozono en las capas bajas de la atmósfera y de la
formación de lluvias ácidas; partículas en suspensión
que, unidas a la contaminación de la cementera y a
las de los propios automóviles y camiones,
provocará un escenario medioambiental de tal
degradación que la salud de los habitantes de
Morata y municipios cercanos se verá gravemente
afectada. 

Por otra parte, existen cinco proyectos de
construcción de centrales térmicas de gas de ciclo
combinado en la Comunidad de Madrid: Paracuellos
del Jarama (Gas Natural, 800 Mw), La Torrecilla
Valdemingómez (Gas Natural, 1.200 Mw), Morata de
Tajuña (Electrabel, 1.200 Mw), Estremera (Endesa,
1.200 Mw), Villamanrique de Tajo (800 Mw) y una en
Cuenca en su límite con el sureste madrileño:
Barajas de Melo (800 Mw).

Existen, asimismo, una serie de proyectos
cancelados momentáneamente por no haber
presentado el preceptivo aval que dictamina la ley
para estos casos, en la Comunidad de Madrid:
Fuentidueña (Unión Fenosa, 800 Mw), Colmenar de
Oreja (Endesa, 1.750 Mw) y Pinto (Global, 3.250
Mw), y en Toledo: Santa Cruz de la Zarza, otro
termino municipal colindante con el sureste
madrileño. 

Esta acumulación de proyectos es irracional.
Las multinacionales de la energía eléctrica han
encontrado en Madrid el sitio perfecto para hacer
negocio a costa de la salud de los madrileños y
madrileñas. Hace tiempo ya que se viene
denunciando que la Comarca del Sureste Madrileño
se ha convertido en el vertedero especializado, la
gravera y el desagüe de la región. El entorno del
tramo bajo del Jarama acoge el vertedero de
residuos industriales de San Fernando, adonde han

ido a parar residuos procedentes de diversas
regiones (al menos de Campo de Gibraltar, Castilla
y León y Almadén). En sus márgenes se agrupa más
del 80% de la producción de áridos (graveras) con
unas consecuencias catastróficas sobre el entorno
de las riberas y la conservación del río. Todavía hoy
se vierten toneladas diarias de lodos al cauce con la
tolerancia de la Confederación Hidrográfica y la
Administración Regional. El Jarama recibe
directamente, o a través del Manzanares, la práctica
totalidad de los vertidos urbanos e industriales de la
Región, con una depuración tan insuficiente como lo
demuestra su evidente condición de "cloaca a cielo
abierto" a partir de San Sebastián de los Reyes.

Por otra parte, el Consejo de Gobierno de la
Comunidad de Madrid acordó el 19 de julio
interponer un recurso contencioso-administrativo
ante el Tribunal Supremo para paralizar la
construcción de la Central Térmica de Morata. Dicho
recurso deberá rebatir sin duda esta declaración de
utilidad pública.

Por todo ello, el Grupo Parlamentario de
Izquierda Unida de la Comunidad de Madrid
presenta ante el Pleno de la Cámara la siguiente:

 

PROPOSICIÓN NO DE LEY

La Asamblea de Madrid insta al Consejo de
Gobierno de la Comunidad de Madrid a:

1.- Interponer el anunciado recurso
contencioso-administrativo para la paralización de la
Central Térmica de Morata, pidiendo expresamente
la suspensión del acto administrativo por el que se
declara de utilidad pública dicha central.

2.- Comprometerse en la denegación de
cualquier concesión de licencias, Autorización
Ambiental Integrada o cualquier otro procedimiento
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alternativo que permita la construcción y el desarrollo
de la Central Térmica de Morata.

3.- Rechazar la construcción de cualquiera
de las Centrales Térmicas de Ciclo Combinado
proyectadas en la región.

4.- Poner en marcha un programa que
apueste de manera decidida por el aprovechamiento
de las energías renovables a la vez que promueva e
incentive el ahorro energético.

2.7 PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

2.7.1 PREGUNTAS QUE SE FORMULAN

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, de
conformidad con los artículos 49.1c) y 192.3 del
Reglamento de la Cámara, ha calificado y admitido
a trámite las preguntas que a continuación se
relacionan, para las que se solicita respuesta por
escrito.

Para dar cumplimiento a lo establecido en
los artículos 97.1 y 198.1 del Reglamento de la
Cámara, se ordena su publicación en el "Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid".

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PE-16(VIII)/2007 RGEP.2355 ����

(Tramitación acumulada de las PE-10(VIII)/2007
RGEP.2349, PE-11(VIII)/2007 RGEP.2350, PE-

12(VIII)/2007 RGEP.2351, PE-13(VIII)/2007
RGEP.2352, PE-14(VIII)/2007 RGEP.2353, PE-

15(VIII)/2007 RGEP.2354 y PE-16(VIII)/2007
RGEP.2355, por Acuerdo de la Mesa de la

Asamblea, de fecha 10 de septiembre de 2007)

De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU,
al Gobierno, sobre cuándo tiene previsto que los
Hospitales de Majadahonda, Coslada, Arganda,
Parla, Norte, Tajo y Vallecas inicien su actividad.

PREGUNTA

¿Cuándo se tiene previsto que los
Hospitales de Majadahonda, Coslada, Arganda,
Parla, Norte, Tajo y Vallecas inicien su actividad?

���� PE-21(VIII)/2007 RGEP.2360 ����

De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU,
al Gobierno, sobre situación en la que se encuentra
la construcción del nuevo Centro de Salud de
Fuentidueña de Tajo.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la
construcción del nuevo Centro de Salud de
Fuentidueña de Tajo?

���� PE-22(VIII)/2007 RGEP.2386 ����

De la Diputada S.ª Díaz Massó, del GPS, al
Gobierno, sobre previsión, por la Consejería de
Educación, de la construcción de un gimnasio en el
IES Ciudad de los Ángeles de Madrid, atendiendo a
la petición del Concejal Presidente de la Junta
Municipal de Villaverde, en febrero de 2007, y de la
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Comunidad Educativa del Centro, desde el curso
escolar 2004-2005.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación
la construcción de un gimnasio en el IES Ciudad de
los Ángeles de Madrid, atendiendo a la petición del
Concejal Presidente de la Junta Municipal de
Villaverde, en febrero de 2007, y de la Comunidad
Educativa del Centro, desde el curso escolar 2004-
2005?

���� PE-23(VIII)/2007 RGEP.2387 ����

De la Diputada S.ª Díaz Massó, del GPS, al
Gobierno, sobre previsión, por la Consejería de
Educación, de la reconversión del actual gimnasio
del IES Ciudad de los Ángeles de Madrid, que no
reúne las dimensiones mínimas exigidas por la Ley,
en Sala de Usos Múltiples, que se perdió como
consecuencia de las necesidades de escolarización
de la zona.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación
la reconversión del actual gimnasio del IES Ciudad
de los Ángeles de Madrid, que no reúne las
dimensiones mínimas exigidas por la Ley, en Sala de
Usos Múltiples, que se perdió como consecuencia de
las necesidades de escolarización de la zona?

���� PE-24(VIII)/2007 RGEP.2389 ����

De la Diputada S.ª Díaz Massó, del GPS, al
Gobierno, sobre dónde se van a situar las ocho
nuevas bibliotecas de la Comunidad de Madrid cuya
construcción se ha anunciado para la presente
Legislatura.

PREGUNTA

¿Dónde se van a situar las ocho nuevas
bibliotecas de la Comunidad de Madrid cuya
construcción se ha anunciado para la presente
Legislatura?

���� PE-25(VIII)/2007 RGEP.2390 ����

De la Diputada S.ª Díaz Massó, del GPS, al
Gobierno, sobre medidas que ha adoptado la
Consejería de Cultura y Turismo para proteger y
preservar el patrimonio histórico en las obras que se
vienen realizando en la Plaza del Alamillo de Madrid.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de
Cultura y Turismo para proteger y preservar el
patrimonio histórico en las obras que se vienen
realizando en la Plaza del Alamillo de Madrid?

���� PE-26(VIII)/2007 RGEP.2391 ����

De la Diputada S.ª Díaz Massó, del GPS, al
Gobierno, sobre actividades que va a realizar la
Consejería de Cultura y Turismo en el marco del
Plan de Fomento de la Lectura, durante el presente
año 2007.

PREGUNTA

¿Qué actividades va a realizar la Consejería
de Cultura y Turismo en el marco del Plan de
Fomento de la Lectura durante el presente año
2007?
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2.7.3 TRANSFORMACIÓN DE PREGUNTAS
PARA RESPUESTA ESCRITA

Transformación de Preguntas para Respuesta
Escrita en Peticiones de Información (artículo

18 del Reglamento de la Asamblea)

���� PI-33(VIII)/2007 RGEP.2311 ����
(Transformada de PE-9(VIII)/2007 RGEP.2311)

De la Diputada S.ª Amat Ruiz, del GPIU, al
Gobierno, sobre número de personas dependientes
para las actividades de la vida diaria, por grados de
necesidad de cuidados en la Comunidad de Madrid.

���� PI-34(VIII)/2007 RGEP.2356 ����
(Transformada de PE-17(VIII)/2007 RGEP.2356)

De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU,
al Gobierno, sobre cuántas camas se han cerrado
durante la época estival dentro del Sistema Sanitario
Público Madrileño.

���� PI-35(VIII)/2007 RGEP.2357 ����
(Transformada de PE-18(VIII)/2007 RGEP.2357)

De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU,
al Gobierno, sobre número de geriatras que ejercen
su función en el Sistema Sanitario Público Madrileño.

���� PI-36(VIII)/2007 RGEP.2358 ����
(Transformada de PE-19(VIII)/2007 RGEP.2358)

De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU,
al Gobierno, sobre cuál es el ratio media
pediatra/tarjeta sanitaria en la Comunidad de Madrid.

���� PI-37(VIII)/2007 RGEP.2359 ����
(Transformada de PE-20(VIII)/2007 RGEP.2359)

De la Diputada S.ª García Álvarez, del GPIU,
al Gobierno, sobre cuántos pediatras ejercen su

función en el Sistema Sanitario Público Madrileño.

5. OTROS DOCUMENTOS

5.4 RÉGIMEN INTERIOR

�� MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DE
RÉGIMEN INTERIOR ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado:

Primero.- Suprimir el artículo 96 del
Reglamento de Régimen Interior de la Asamblea de
Madrid.

Segundo.- Ordenar su publicación en el
Boletín Oficial de la Asamblea, de conformidad con
los artículos 49, 85 y 97.1 del Reglamento de la
Asamblea.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

�� NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS DE
CARRERA DEL CUERPO DE REDACTORES,

TAQUÍGRAFOS Y ESTENOTIPISTAS ��

RESOLUCIÓN

 A la vista del Acuerdo de fecha 14 de marzo
de 2007, del Tribunal calificador del Cuerpo de
Redactores, Taquígrafos y Estenotipistas de la
Asamblea de Madrid, por el que se propone el
nombramiento como funcionarios de carrera de los
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aspirantes que han superado las pruebas selectivas
convocadas para el ingreso en el Cuerpo de
Redactores, Taquígrafos y Estenotipistas de la
Cámara, Turno Libre, y una vez verificadas por la
Sección de Recursos Humanos, la concurrencia de
los requisitos exigidos en las bases de la
convocatoria,

Esta Presidencia en virtud de las facultades
conferidas en el artículo 6.2 del Estatuto de Personal
de la Asamblea de Madrid, y a tenor de lo dispuesto
en el artículo 36 de la Ley de Funcionarios Civiles del
Estado,

RESUELVE(*) 

Primero.- Nombrar como funcionarios de
carrera del Cuerpo de Redactores, Taquígrafos y
Estenotipistas de la Asamblea de Madrid, (Grupo C del
Estatuto de Personal de la Asamblea de Madrid) a:

D.ª María Gómez Muñoz.

D.ª María Rosario Esteban Fernández.

D.ª Alicia Arbex Valenzuela.

Segundo.- Para adquirir la condición de
funcionario de carrera de la Asamblea de Madrid, de
conformidad con lo establecido en el Estatuto del
Personal de la Cámara, deberán prestar juramento
o promesa y tomar posesión en el puesto de trabajo
en el plazo de un mes desde el día siguiente a la
notificación del presente nombramiento, a cuyo
efecto deberán presentarse en la Dirección de
Gestión Administrativa, Sección de Recursos
Humanos de la Asamblea de Madrid, dentro del

plazo indicado, decayendo en su derecho en caso de
no hacerlo. 

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

6. ACUERDOS, RESOLUCIONES Y
COMUNICACIONES DE LOS ÓRGANOS DE LA

ASAMBLEA

6.4 RESOLUCIONES DE LA PRESIDENCIA DE
LA ASAMBLEA

�� DELEGACIÓN DE FUNCIONES ��

RESOLUCIÓN

En aplicación de lo dispuesto en el artículo
93, apartados 2 y 3 del Reglamento de la Asamblea
de Madrid y los artículos 80 y 91 apartados 2 y 3 del
Reglamento de Régimen Interior de la Asamblea de
Madrid, esta Presidencia

RESUELVE

Delegar en el Secretario General, hasta un
importe máximo de 3.000 � (TRES MIL EUROS), el
reconocimiento de las obligaciones y la propuesta y
ordenación de pagos con cargo al Presupuesto de la
Asamblea, los mandamientos de pagos
extrapresupuestarios, así como el compromiso de
ingresos, el reconocimiento de derechos económicos
y la ordenación de ingresos a favor del presupuesto
de la Asamblea.

Sede de la Asamblea, 11 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

(*) Contra la presente Resolución podrá interponerse
Recurso Potestativo de Reposición en el plazo de un mes
desde el día siguiente al de su notificación ante la Excma.
S.ª Presidenta de la Asamblea o Recurso Contencioso
Administrativo en el plazo de dos meses desde el día
siguiente al de su notificación o publicación ante el Tribunal
Superior de Justicia de Madrid.
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7. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

7.1 CONSTITUCIÓN, COMPOSICIÓN Y
DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS Y ÓRGANOS

DE LA CÁMARA

�� DESIGNACIÓN DE CARGOS EN EL
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, de
conformidad con lo dispuesto en el artículo 39 del
Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir el
escrito RGEP.2431(VIII)/2007, presentado por la S.ª
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista,
comunicando la designación de cargos en su Grupo
Parlamentario:

Presidente:

Ilmo. Sr. D. Pedro Sabando Suárez

Secretaria General:

Ilma. S.ª D.ª Rosa María Alcalá Chacón.

Portavoz:

Ilma. S.ª D.ª Carmen Menéndez González-
Palenzuela.

Portavoces Adjuntos:

Ilmo. Sr. D. Adolfo Navarro Muñoz.

Ilmo. Sr. D. Andrés Rojo Cubero.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

�� RENUNCIA DE MIEMBRO DE LA MESA DE
LA COMISIÓN DE EMPLEO ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
t o m a d o  c o n o c i m i e n t o  d e l  e s c r i t o
RGEP.2435(VIII)/2007, de la Ilma. S.ª Diputada D.ª
María Antonia García Fernández, del Grupo
Parlamentario Socialista, comunicando su renuncia
como Vicepresidenta de la Comisión de Empleo.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

�� RENUNCIA DE MIEMBRO DE LA MESA DE
LA COMISIÓN DE SANIDAD ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
t o m a d o  c o n o c i m i e n t o  d e l  e s c r i t o
RGEP.2436(VIII)/2007, de la Ilma. S.ª Diputada D.ª
Esperanza Rozas Piña, del Grupo Parlamentario
Socialista, comunicando su renuncia como
Vicepresidenta de la Mesa de la Comisión de
Sanidad.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

�� RENUNCIA DE MIEMBRO DE LA MESA DE
LA COMISIÓN DE DEPORTES ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
t o m a d o  c o n o c i m i e n t o  d e l  e s c r i t o
RGEP.2437(VIII)/2007, de la Ilma. S.ª Diputada D.ª
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Rosa María Alcalá Chacón, del Grupo Parlamentario
Socialista, comunicando su renuncia como
Vicepresidenta de la Mesa de la Comisión de
Deportes.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

�� RENUNCIA COMO MIEMBRO DE LA MESA
DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
t o m a d o  c o n o c i m i e n t o  d e l  e s c r i t o
RGEP.2438(VIII)/2007, de la Ilma. S.ª Diputada D.ª
Fátima Peinado Villegas, del Grupo Parlamentario
Socialista, comunicando su renuncia como
Vicepresidenta de la Mesa de la Comisión de
Vivienda.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.
La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

�� RENUNCIA COMO MIEMBRO DE LA MESA
DE LA COMISIÓN DE TRANSPORTES E

INFRAESTRUCTURAS ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión celebrada
el día 10 de septiembre de 2007, ha tomado
conocimiento del escrito RGEP.2439(VIII)/2007, del
Ilmo. Sr. Diputado D. Enrique Echegoyen Vera, del
Grupo Parlamentario Socialista, comunicando su
renuncia como Vicepresidente de la Mesa de la
Comisión de Transportes e Infraestructuras.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

�� SUSTITUCIÓN DE MIEMBROS EN
COMISIONES ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
t o m a d o  c o n o c i m i e n t o  d e l  e s c r i t o
RGEP.2433(VIII)/2007, de la Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista, comunicando, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 64.2 del Reglamento de la
Asamblea, sustitución de miembros de su Grupo
Parlamentario en las siguientes Comisiones.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

SUSTITUCIÓN DE MIEMBROS DEL GRUPO
PARLAMENTARIO SOCIALISTA EN DIVERSAS

COMISIONES DE LA CÁMARA

COMISIÓN DE PRESUPUESTOS Y HACIENDA

Baja: Ilmo. Sr. D. Francisco Contreras Lorenzo.

Alta: Ilmo. Sr. D. Enrique Echegoyen Vera.

COMISIÓN DE JUVENTUD

Baja: Ilma. S.ª D.ª María Antonia García
Fernández.

Alta: Ilma. S.ª D.ª Livia Castillo Pascual,
Portavoz Adjunta.

COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LAS
CONTRATACIONES

Baja: Ilma. S.ª D.ª Pilar Sánchez Acera. 
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Alta: Ilmo. Sr. D. César Giner Parreño,
Portavoz.

COMISIÓN DE PRESIDENCIA E INTERIOR

Baja: Ilmo. Sr. D. Modesto Nolla Estrada. 

Alta: Ilma. S.ª D.ª Encarnación Moya Nieto.

COMISIÓN DE JUSTICIA Y
ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Baja: Ilmo. Sr. D. César Giner Parreño. 

Alta: Ilma. S.ª D.ª María Ángeles Martínez
Herrando.

COMISIÓN DE ECONOMÍA Y CONSUMO

Baja: Ilma. S.ª D.ª Carmen Menéndez González-
Palenzuela.

Ilmo. Sr. D. Adolfo Navarro Muñoz.

Alta: Ilma. S.ª D.ª María Antonia García
Fernández.

Ilmo. Sr. D. José Manuel Franco Pardo.

Portavoz: 

Ilmo. Sr. D. Enrique Echegoyen Vera.

Portavoz Adjunto:

Ilmo. Sr. D. César Giner Parreño.

COMISIÓN DE TRANSPORTES E
INFRAESTRUCTURAS

Baja: Ilmo. Sr. D. Enrique Echegoyen Vera.

Alta: Ilma. S.ª D.ª Rosa María Alcalá Chacón.

Portavoz: 

Ilmo Sr. D. Modesto Nolla Estrada.

COMISIÓN DE EDUCACIÓN

Baja: Ilma. S.ª D.ª María Antonia García
Fernández. 

Alta: Ilma. S.ª D.ª Fátima Peinado Villegas,
Portavoz.

COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y
ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Portavoz:

Ilmo. Sr. D. José Quintana Viar.

COMISIÓN DE VIVIENDA

Baja: Ilma. S.ª D.ª Fátima Peinado Villegas.

Alta: Ilmo Sr. D. Adolfo Piñedo Simal.

Portavoz Adjunto:

Ilmo. Sr. D. José Quintana Viar.

COMISIÓN DE SANIDAD

Baja: Ilma S.ª D.ª Esperanza Rozas Piña.

Ilma. S.ª D.ª Carmen García Rojas.

Alta: Ilmo. Sr. D. Adolfo Navarro Muñoz.

Ilma. S.ª D.ª María Antonia García
Fernández.
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COMISIÓN DE DEPORTES

Baja: Ilma. S.ª D.ª Rosa María Alcalá Chacón. 

Alta: Ilmo. Sr. D. Francisco Contreras Lorenzo.

COMISIÓN DE FAMILIA Y ASUNTOS SOCIALES

Baja: Ilma. S.ª D.ª Livia Castillo Pascual. 

Alta: Ilma. S.ª D.ª Pilar Sánchez Acera,
Portavoz.

Portavoz Adjunta:

Ilma. S.ª D.ª Matilde Fernández Sanz.

COMISIÓN DE EMPLEO

Baja: Ilma. S.ª D.ª Carmen Menéndez González-
Palenzuela.

Ilma. S.ª D.ª María Antonia García
Fernández. 

Alta: Ilma. S.ª D.ª Carmen García Rojas,
Portavoz.

Ilma. S.ª D.ª Esperanza Rozas Piña.

COMISIÓN DE INMIGRACIÓN Y COOPERACIÓN

Baja: Ilma. S.ª D.ª Carmen Menéndez González-
Palenzuela. 

Alta: Ilma S.ª D.ª María Antonia García
Fernández, Portavoz.

7.3 CALENDARIO DE CELEBRACIÓN DE
SESIONES

�� CALENDARIO DE DÍAS HÁBILES PARA LA
CELEBRACIÓN DE SESIONES ORDINARIAS ��

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, oída la
Junta de Portavoces, ha acordado, en relación a la
fijación del calendario de días hábiles para la
celebración de sesiones ordinarias durante el 2.º
Período de Sesiones de la VIII Legislatura
(septiembre a diciembre de 2007):

Primero.- De conformidad con lo dispuesto
en el artículo 14.1 del Estatuto de Autonomía de la
Comunidad de Madrid y en el artículo 101.2 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid, se fija el
siguiente calendario de días hábiles para la
celebración de sesiones ordinarias durante el 2.º
Período de Sesiones Ordinarias de la VIII Legislatura
(septiembre-diciembre 2007):

- Septiembre: 17 al 21.

- Octubre: 1 al 5; 8 al 11; 15 al 19 y 22 al 24.

- Noviembre: 2; 5 al 9; 12 al 16 y 19 al 23.

- Diciembre: 3 al 5; 7; 10 al 14 y 17 al 21.

El calendario de días hábiles para la
celebración de sesiones ordinarias fijado limitará su
alcance a tales efectos, sin alterar las reglas
generales sobre cómputo de plazos establecidas en
el artículo 129 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Segundo.- En aplicación del artículo 101.6
a) se autoriza la celebración de sesiones ordinarias
de Comisiones en fecha diferente de la fijada en el
Acuerdo de la Mesa de la Asamblea de 30 de julio de
2007, por el que se establecen los criterios generales



BOLETÍN OFICIAL DE LA ASAMBLEA DE MADRID / Nº 16 / 14 de septiembre de 2007 333

de ordenación temporal para la celebración de las
sesiones ordinarias de Pleno y de Comisiones
Permanentes de la Cámara, a los solos efectos de
celebrar las comparecencias de los Excmos. Sres.

Consejeros sobre Política General de sus
Departamentos, durante la VIII Legislatura y, en su
caso, la elección de miembros de Mesa, de acuerdo
con la siguiente distribución:

Lunes 17 Martes 18 Miércoles 19 Jueves 20 Viernes 21

Mañana Medio Ambiente y
Ordenación del
Territorio

Familia y Asuntos
Sociales

Presupuestos y
Hacienda

Educación

Justicia y
Administraciones
Públicas

Transportes e
Infraestructuras

Inmigración y
Cooperación

Tarde Empleo y Mujer
(Conjunta)

Vivienda

Presidencia e
Interior

Economía y
Consumo

Sanidad 

Cultura y Turismo

Deportes y
Juventud
(Conjunta)

Tercero.- Las Comisiones de Empleo y
Mujer por un lado y la Comisión de Juventud y
Deportes por otro realizarán sesiones conjuntas
presididas por la Ilma. S.ª Vicepresidenta Primera.
Dado que está prevista la intervención de todos los
Portavoces de cada Comisión, los tiempos
asignados a cada Grupo Parlamentario serán el
doble.

Cuarto.- En la Comisión de Presidencia e
Interior comparecerán en primer lugar el Excmo. Sr.
Vicepresidente Primero y Portavoz del Gobierno y a
continuación el Excmo. Sr. Consejero de
Presidencia e Interior.

Quinto.- Se autoriza la celebración de
Mesas y Portavoces de las Comisiones desde el día
10 de septiembre en adelante.

Sexto.- Ordenar su publicación en el Boletín
de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

7.5 COMPARECENCIAS

 

7.5.1 COMPARECENCIAS ANTE EL PLENO

Para dar cumplimiento a lo establecido en el
artículo 97.1 del Reglamento de la Cámara, se
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ordenan publicar en el �Boletín Oficial de la
Asamblea de Madr id�  las s iguientes
Comparecencias ante el Pleno.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-41(VIII)/2007 RGEP.2302 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario de
Izquierda Unida, por la que se solicita la
comparecencia de la S.ª Consejera de Medio
Ambiente y Ordenación del Territorio ante el Pleno,
sobre construcción de una planta de residuos
inertes en Perales del Río. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado su celebración, de conformidad con el
artículo 208 del Reglamento de la Asamblea,
remitiendo dicho escrito a la Junta de Portavoces a
los efectos previstos en dicho artículo y, ordenar su
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de
Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-58(VIII)/2007 RGEP.2388 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
de la S.ª Consejera de Familia y Asuntos Sociales
ante el Pleno, sobre aplicación en la Comunidad de

Madrid de la Ley 39/2006, de Promoción de la
Autonomía Personal y Atención a las Personas en
Situación de Dependencia. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado su celebración, de conformidad con el
artículo 208 del Reglamento de la Asamblea,
remitiendo dicho escrito a la Junta de Portavoces a
los efectos previstos en dicho artículo y, ordenar su
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de
Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

7.5.2 COMPARECENCIAS ANTE LAS
COMISIONES

Para dar cumplimiento a lo establecido en el
artículo 97.1 del Reglamento de la Cámara, se
ordena publicar en el �Boletín Oficial de la Asamblea
de Madrid� las siguientes Comparecencias ante las
Comisiones.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-42(VIII)/2007 RGEP.2303 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario de
Izquierda Unida, por la que se solicita la
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comparecencia del Sr. D. José Trigueros Rodrigo,
Director General de Evaluación Ambiental ante la
Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del
Territorio, sobre construcción de una planta de
residuos inertes en Perales del Río. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, para que la misma
resuelva al respecto, de conformidad con el artículo
210 del Reglamento de la Asamblea y, ordenar su
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de
Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-43(VIII)/2007 RGEP.2304 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario de
Izquierda Unida, por la que se solicita la
comparecencia del Sr. D. Luis del Olmo, Director
General de Promoción y Disciplina Ambiental ante
la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del
Territorio, sobre construcción de una planta de
residuos inertes en Perales del Río. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, para que la misma

resuelva al respecto, de conformidad con el artículo
210 del Reglamento de la Asamblea y, ordenar su
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de
Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-44(VIII)/2007 RGEP.2325 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Presidente del Consejo Escolar de la
Comunidad de Madrid ante la Comisión de
Educación, sobre plan de actividades de dicho
Consejo. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Educación, para que la
misma resuelva al respecto, de conformidad con el
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea y,
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los
artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-48(VIII)/2007 RGEP.2329 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
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Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Excmo. Sr. Vicepresidente Primero y Portavoz
del Gobierno ante la Comisión de Presidencia e
Interior, sobre política general de su Departamento
durante la VIII Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia
para su tramitación acumulada con la
Comparecencia  1(VIII)/2007 RGEP.2123 y su envío
a la Comisión de Presidencia e Interior, para que la
misma resuelva al respecto, de conformidad con el
artículo 209 del Reglamento de la Asamblea y,
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los
artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-49(VIII)/2007 RGEP.2330 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director General de Política Interior y
Cooperación con el Estado ante la Comisión de
Presidencia e Interior, sobre política general y
proyectos de su Dirección General para la presente
Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Presidencia e Interior,
para que la misma resuelva al respecto, de
conformidad con el artículo 210 del Reglamento de
la Asamblea y, ordenar su publicación en el Boletín

Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad
con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la
Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-50(VIII)/2007 RGEP.2331 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director General de Protección Ciudadana
ante la Comisión de Presidencia e Interior, sobre
política general y proyectos de su Dirección General
para la presente Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Presidencia e Interior,
para que la misma resuelva al respecto, de
conformidad con el artículo 210 del Reglamento de
la Asamblea y, ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad
con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la
Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-51(VIII)/2007 RGEP.2332 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director General de Seguridad ante la
Comisión de Presidencia e Interior, sobre política
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general y proyectos de su Dirección General para la
presente Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Presidencia e Interior,
para que la misma resuelva al respecto, de
conformidad con el artículo 210 del Reglamento de
la Asamblea y, ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad
con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la
Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-52(VIII)/2007 RGEP.2333 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director General de Cooperación con la
Administración Local ante la Comisión de
Presidencia e Interior, sobre política general y
proyectos de su Dirección General para la presente
Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Presidencia e Interior,
para que la misma resuelva al respecto, de
conformidad con el artículo 210 del Reglamento de
la Asamblea y, ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad

con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la
Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-53(VIII)/2007 RGEP.2381 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Viceconsejero de Vivienda ante la Comisión
de Vivienda, sobre política general y proyectos de
su Viceconsejería para la presente Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Vivienda, para que la
misma resuelva al respecto, de conformidad con el
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea, y
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los
artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-54(VIII)/2007 RGEP.2382 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director General de Arquitectura y
Rehabilitación ante la Comisión de Vivienda, sobre
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política general y proyectos de su Dirección General
para la presente Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Vivienda, para que la
misma resuelva al respecto, de conformidad con el
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea y,
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los
artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-55(VIII)/2007 RGEP.2383 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director General de Vivienda ante la
Comisión de Vivienda, sobre política general y de
los proyectos de su Dirección General para la
presente Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Vivienda, para que la
misma resuelva al respecto, de conformidad con el
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea y,
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los

artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-56(VIII)/2007 RGEP.2384 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director Gerente del Instituto de Vivienda de
Madrid (IVIMA) ante la Comisión de Vivienda, sobre
política general y proyectos de su Dirección General
para la presente Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Vivienda, para que la
misma resuelva al respecto, de conformidad con el
artículo 221 del Reglamento de la Asamblea, y
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los
artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-57(VIII)/2007 RGEP.2385 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director Gerente del Instituto de
Realojamiento e Integración Social (IRIS) ante la
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Comisión de Vivienda, sobre política general y
proyectos de su Dirección General para la presente
Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Vivienda, para que la
misma resuelva al respecto, de conformidad con el
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea y,
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los
artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-59(VIII)/2007 RGEP.2392 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, por la que se solicita la comparecencia
del Sr. Director General de Turismo ante la
Comisión de Cultura y Turismo, sobre objetivos,
planes y proyectos a desarrollar por su Dirección
General durante la presente Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Cultura y Turismo, para
que la misma resuelva al respecto, de conformidad
con el artículo 210 del Reglamento de la Asamblea
y, ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los

artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-60(VIII)/2007 RGEP.2407 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario de
Izquierda Unida, por la que se solicita la
comparecencia del Sr. D. Javier Vallejo Santamaría,
Director General de Trabajo ante la Comisión de
Empleo, sobre actuaciones llevadas a cabo
respecto al anuncio de cierre de la factoría de
Robert Bosch en Alcalá de Henares. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Empleo, para que la
misma resuelva al respecto, de conformidad con el
artículo 209 del Reglamento de la Asamblea y,
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la
Asamblea de Madrid de conformidad con los
artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de
Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-61(VIII)/2007 RGEP.2420 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Popular, por la que se solicita la comparecencia del
Sr. Gerente del Servicio Regional de Bienestar
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Social ante la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, sobre proyectos e iniciativas a desarrollar
por su Entidad durante la VIII Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, para que la misma resuelva al respecto,
de conformidad con el artículo 221 del Reglamento
de la Asamblea y, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de
conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-62(VIII)/2007 RGEP.2421 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Popular, por la que se solicita la comparecencia de
la S.ª Directora Gerente del Instituto Madrileño del
Menor y la Familia ante la Comisión de Familia y
Asuntos Sociales, sobre proyectos e iniciativas a
desarrollar por su Entidad durante la VIII
Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, para que la misma resuelva al respecto,
de conformidad con el artículo 221 del Reglamento
de la Asamblea y, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de

conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-63(VIII)/2007 RGEP.2422 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Popular, por la que se solicita la comparecencia del
Sr. Director de la Agencia Madrileña para la Tutela
de Adultos ante la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, en relación con la Tutela de Adultos para
informar sobre los proyectos e iniciativas a
desarrollar por su Entidad durante la VIII
Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, para que la misma resuelva al respecto,
de conformidad con el artículo 221 del Reglamento
de la Asamblea y, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de
conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-64(VIII)/2007 RGEP.2423 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Popular, por la que se solicita la comparecencia del
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Sr. Director General del Mayor ante la Comisión de
Familia y Asuntos Sociales, sobre proyectos e
iniciativas a desarrollar por su Dirección General
durante la VIII Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, para que la misma resuelva al respecto,
de conformidad con el artículo 210 del Reglamento
de la Asamblea y, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de
conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-65(VIII)/2007 RGEP.2424 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Popular, por la que se solicita la comparecencia de
la S.ª Directora General de Servicios Sociales ante
la Comisión de Familia y Asuntos Sociales, sobre
proyectos e iniciativas a desarrollar por su Dirección
General durante la VIII Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, para que la misma resuelva al respecto,
de conformidad con el artículo 210 del Reglamento
de la Asamblea y, ordenar su publicación en el

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de
conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-66(VIII)/2007 RGEP.2425 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Popular, por la que se solicita la comparecencia de
la S.ª Directora General de Familia ante la Comisión
de Familia y Asuntos Sociales, sobre proyectos e
iniciativas a desarrollar por su Dirección General
durante la VIII Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, para que la misma resuelva al respecto,
de conformidad con el artículo 210 del Reglamento
de la Asamblea y, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de
conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-67(VIII)/2007 RGEP.2426 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Popular, por la que se solicita la comparecencia de
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la S.ª Directora General de Voluntariado y
Promoción Social ante la Comisión de Familia y
Asuntos Sociales, sobre proyectos e iniciativas a
desarrollar por su Dirección General durante la VIII
Legislatura. 

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, para que la misma resuelva al respecto,
de conformidad con el artículo 210 del Reglamento
de la Asamblea y, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de
conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� C-68(VIII)/2007 RGEP.2427 ����

Presentada por el Grupo Parlamentario
Popular, por la que se solicita la comparecencia de
la S.ª Directora General de Coordinación de la
Dependencia ante la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, sobre proyectos e iniciativas a desarrollar
por su Dirección General durante la VIII Legislatura.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Comparecencia y
su envío a la Comisión de Familia y Asuntos
Sociales, para que la misma resuelva al respecto,
de conformidad con el artículo 210 del Reglamento

de la Asamblea y, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de
conformidad con los artículos 49 y 97 del
Reglamento de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

7.6 PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL

7.6.1 PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN
PLENO

Para dar cumplimiento a lo establecido en el
artículo 97.1 del Reglamento de la Cámara, se
ordena publicar en el �Boletín Oficial de la Asamblea
de Madrid� la siguiente Pregunta de Respuesta Oral
en Pleno.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

��� PCOP-3(VIII)/2007 RGEP.2406 ���

Del Diputado Sr. Camaño Gómez, del
GPIU, al Gobierno, sobre medidas que piensa
adoptar respecto al anuncio de cierre de la factoría
de la empresa Robert Bosch en Alcalá de Henares.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
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acordado admitir dicha Pregunta, incluirla en la
relación de asuntos pendientes de Pleno, y ordenar
su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea
de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97,
191 y siguientes del Reglamento de la Asamblea.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

7.6.2 PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN
COMISIÓN

Para dar cumplimiento a lo establecido en
el artículo 97.1 del Reglamento de la Cámara, se
ordena publicar en el �Boletín Oficial de la Asamblea
de Madrid� la siguiente Pregunta de Respuesta Oral
en Comisión.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

��� PCOC-1(VIII)/2007 RGEP.2408 ���

Del Diputado Sr. Díaz Martínez, del GPS, a
la Comisión de Cultura y Turismo, sobre situación
en la que se encuentran las obras de construcción
del Teatro del Canal y previsión para la
inauguración del mismo.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Pregunta y remitirla
a la Comisión de Cultura y Turismo, conforme a los
artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de

la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

7.7 PETICIONES DE INFORMACIÓN

Para dar cumplimiento a lo establecido en el
artículo 97.1 del Reglamento de la Cámara, se
ordena publicar en el �Boletín Oficial de la Asamblea
de Madrid� las siguientes Peticiones de Información.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-15(VIII)/2007 RGEP.2305 ����

De la Diputada S.ª Montiel Mesa, del GPIU,
al Gobierno, sobre expediente completo de
construcción de la planta de residuos inertes de
Perales del Río.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER
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���� PI-16(VIII)/2007 RGEP.2306 ����

De la Diputada S.ª Montiel Mesa, del GPIU,
al Gobierno, sobre declaración de impacto
ambiental de la planta de residuos inertes de
Perales del Río, realizada por la empresa de CTI.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-17(VIII)/2007 RGEP.2307 ����

De la Diputada S.ª Amat Ruiz, del GPIU, al
Gobierno, sobre cuantía de prestaciones previstas
durante el actual periodo presupuestario para
cumplir con los objetivos que marca la Ley de
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a
las Personas en Situación de Dependencia.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.
La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-18(VIII)/2007 RGEP.2308 ����

De la Diputada S.ª Amat Ruiz, del GPIU, al
Gobierno, sobre mapa de infraestructuras
necesarias de centros residenciales y de día para
cubrir las necesidades de atención en función del
número previsto de personas dependientes.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-19(VIII)/2007 RGEP.2309 ����

De la Diputada S.ª Amat Ruiz, del GPIU, al
Gobierno, sobre personas dependientes
susceptibles de prestaciones económicas con la
nueva Ley por parte de la Comunidad de Madrid.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER
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���� PI-20(VIII)/2007 RGEP.2310 ����

De la Diputada S.ª Amat Ruiz, del GPIU, al
Gobierno, sobre desarrollo reglamentario de la
Comunidad de Madrid en relación con sus
competencias en materia de dependencia que la
legislación vigente le atribuye.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-21(VIII)/2007 RGEP.2312 ����

Del Diputado Sr. Quintana Viar, del GPS, al
Gobierno, sobre horarios, frecuencias, número de
trenes en circulación en cada línea y franja horaria
y personas en servicio en la empresa Metro de
Madrid, durante los meses de julio y agosto de
2007.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-22(VIII)/2007 RGEP.2344 ����

De la Diputada S.ª García Álvarez, del
GPIU, al Gobierno, sobre número de personas que
utilizan el Centro de Acogida de Drogodependientes
ubicado en Las Barranquillas, desglosado por los
últimos seis meses.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-23(VIII)/2007 RGEP.2345 ����

De la Diputada S.ª García Álvarez, del
GPIU, al Gobierno, sobre número de personas que
son atendidas en la Sala de Venopunción
dependiente de la Agencia Antidroga, desglosada
por los últimos seis meses.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.
La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER
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���� PI-24(VIII)/2007 RGEP.2346 ����

De la Diputada S.ª García Álvarez, del
GPIU, al Gobierno, sobre número de plazas para la
atención y rehabilitación de personas consumidoras
de cocaína existentes en la Comunidad de Madrid.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

����  PI-25(VIII)/2007 RGEP.234 ����

De la Diputada S.ª García Álvarez, del
GPIU, al Gobierno, sobre número de profesionales
sanitarios y personal administrativo que debe tener
un consultorio local.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-26(VIII)/2007 RGEP.2348 ����

De la Diputada S.ª García Álvarez, del
GPIU, al Gobierno, sobre número de profesionales
sanitarios y personal administrativo que debe tener
un Centro de Salud.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER

���� PI-27(VIII)/2007 RGEP.2361 ����

De la Diputada S.ª García Álvarez, del
GPIU, al Gobierno, sobre número de personas
consumidoras de heroína en la Comunidad de
Madrid, desglosado por los últimos tres años.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER
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���� PI-28(VIII)/2007 RGEP.2362 ����

De la Diputada S.ª García Álvarez, del
GPIU, al Gobierno, sobre número de personas
consumidoras de cocaína en la Comunidad de
Madrid, desglosado por los últimos tres años.

ACUERDO

La Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 2007, ha
acordado admitir a trámite dicha Petición por el
procedimiento del artículo 18 del Reglamento de la
Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial de la Asamblea de Madrid por el artículo 49
y 97.

Sede de la Asamblea, 10 de septiembre de 2007.

La Presidenta de la Asamblea

MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER
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